

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 30 ianuarie 2015, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Constantin Daicoviciu nr. 28 din 30.01.2015, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin convocatorul nr. 377 din 30.01.2015 și prin mijloace electronice (S.M.S.)

Doamna secretar Neculăeș Georgeta Sanda efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți un număr de 10 consilieri locali din numărul de 13 consilieri locali aflați în funcție (lipsă domnul consilier local Cărăbaș, Vlad și Pocrean).

Se constată că este întrunit cvorumul legal, iar ședința legal constituită, poate fi deschisă.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței de îndată din data de 30.01.2015,
2. Prezentarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 09.01.2015.

Prezintă secretarul comunei Constantin Daicoviciu.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul nr. 2674 din 24.05.2013, încheiat între Comuna Constantin Daicoviciu prin Primar și SC Topavedi Construcții SRL Timișoara, privind diminuarea valorii contractului cu suma de 908.081,93 lei TVA inclus.

Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu

4. Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii de recepție lucrărilor de curățire și întreținere a islazului comunal precum și preluarea-predarea islazului comunal, închiriat fermirerilor conform contractelor de închiriere și actelor adiționale.

Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu

Se trece la discutarea fiecărui punct de pe ordinea de zi și supunerea acestuia la vot.

Cu privire la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv, „Aprobarea ordinii de zi a ședinței de îndată din data de 30.01.2015,,

Se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi care este votat în unanimitate și astfel devine hotărârea nr. 7.

Cu privire la punctul 2 al ordinii de zi, „Prezentarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 09.01.2015.

La acest punct domnul consilier local Sîrbu Ioan Ciprian parăsește sala.

Domnul consilier Daia nu este de acord cu faptul că în procesul verbal la punctul 4 sunt consemnate acuzațiile citând „Domnul Primar o acuză pe doamna secretar ca are interes în cauză, de aceea susține că se poate introduce acest amendament.

Doamna Secretar îi aduce la cunoștință domnului Primar că nu are nici un fel de interes în cauză, că își rezervă dreptul de a acționa legal, legat de afirmațiile domnului Primar și propune de asemenea, ca în comisia de licitație, pentru excluderea oricărui dubiu să fie incluși ca și membrii, consilieri care vor vota pentru amendament și consilieri care vor vota împotriva amendamentului.,,, **precizând că în rest se abține, din moment ce dânsul a solicitat introducerea amendamentului cu 2 ani vechime pentru medicii interesați să participe la licitație.**

Domnii consilieri locali: Blidariu, Cojocaru, Harambașa, Jdioreanțu, Răduț, Stan nu sunt de acord cu faptul că în procesul verbal la punctul 4 sunt consemnate acuzațiile reciproce de mai sus și solicită excluderea acestora din procesul verbal, până la următoarea ședință de consiliu local.

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi:

Procesul verbal este votat împotriva de către un număr de 6 consilieri locali (Blidariu, Cojocaru, Harambașa, Jdioreanțu, Răduț, Stan) și solicită excluderea acestora din procesul verbal, până la următoarea ședință de consiliu local și 3 abțineri (Muntean, Daia, Călțun).

Cu privire la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv: „Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul nr. 2674 din 24.05.2013, încheiat între Comuna Constantin Daicoviciu prin Primar și SC Topavedi Construcții SRL Timișoara, privind diminuarea valorii contractului cu suma de 908.081,93 lei TVA inclus.,,

Se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi care este votat în unanimitate și astfel devine Hotărârea nr. 8.

Cu privire la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv: „Proiect de hotărâre privind constituirea unei comisii de recepție lucrărilor de curățire și întreținere a islazului comunal precum și preluarea-predarea islazului comunal, închiriat fermierilor conform contractelor de închiriere și actelor adiționale.,,

Domnul consilier Raduț, propune ca pentru eliminarea oricăror suspiciuni comisia să fie compusă din membri ai consiliului local reprezentanți ai tuturor partidelor politice plus președinte de comisie inginerul de la compartimentul agricol.

Astfel că sunt propuși:

1. Cîrcu Gabriel – inginer compartimentul Agricol din cadrul aparatului de specialitate al Primarului - președinte
2. Răduț Cristinel – viceprimar - membru
3. Cărăbaș Dorian – consilier local - membru
4. Harambașa Ioan – consilier local - membru
5. Daia Minescu Ioan Lazăr – consilier local - membru
6. Cojocaru Doru – consilier local - membru
7. Vlad Dorel – consilier local - membru

Se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi care este votat în unanimitate și astfel devine Hotărârea nr. 9.

Nemaifiind alte probleme, ședința ia sfârșit.

Președinte



Stan Nicolae Dorel

**Secretarul Comunei Constantin
Daicoviciu**



Neculăeș Georgeta Sanda